

# ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930г.

# Юрьевская газета

№ 9 (20407). Вторник, 29 января 2013г.

Актуально!

# С ГАЗОМ НЕ ШУТЬ

**Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций рассмотрела актуальные проблемы нашей безопасности.**

Связаны они, прежде всего, с недавними взрывами газовых баллонов, что вызвало большой общественный резонанс. Отсюда - необходимость принятия ответных мер. Ведь в домах ленинск-кузнецкан сегодня зарегистрировано 1946 стационарных газобаллонных установок, не считая того оборудования, которое

альянные службы, со своей стороны, проведут подворный обход частного сектора, где проживают малообеспеченные семьи, одинокие больные и престарелые люди. Цель такого шага - обеспечить безопасное противопожарное состояние их жилищ, особенно по части печного отопления и электропроводки.

рым постоянно пользуются в работе фирмы по установке натяжных потолков. На заседании думали, как обезопасить жилища и семьи горожан, учитывая одновременно не простую обстановку с возгораниями в частном секторе, где в этом году уже случились пять пожаров и трое человек погибли.

С докладами выступили начальник управления по делам ГОЧС Л.И. Якушина, заместитель главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко, начальник отряда федеральной противопожарной службы В.Д. Ватутин, представители отдела надзорной деятельности, ООО «Ленинск-Кузнецкий Горгаз», МОВД «Ленинск-Кузнецкий», пред-

Отдел надзорной деятельности и управление жизнеобеспечения вместе с управляющими компаниями ТСЖ, уличными комитетами раздают памятки и доходчиво объясняют жителям, как обезопасить себя, не допустив пожара, а в случае его возникновения – как действовать до приезда расчёта. Важной мерой профилактики становится размещение указателей на домах, где в быту используют газ: бдительность и осторожность здесь никогда не помешают. Каждый должен чётко знать, как правильно с ним обращаться, даже если понадобилось, допустим, просто что-то разогреть на плите или поджарить.

Серьёзные требования предъявляются к работе газового хозяйства

Решено один раз в месяц проводить комплексные профилактические проверки пожарной безопасности жилого фонда, создав для этого специальные оперативные группы. В первую очередь будут охвачены места социального неблагополучия, ветхие дома и районы с криминальной активностью. Социальные учреждения и предприятия, имеющие право на осуществление деятельности, должны пройти проверку не реже одного раза в год. Проверка проводится в течение 10-15 дней. Результаты проверки заносятся в реестр, который хранится в ГУ МЧС по Краснодарскому краю. В реестре указываются наименование объекта, его адрес, вид деятельности, количество и типы опасных веществ, хранящихся на объекте, а также результаты проверки. Проверка проводится в соответствии с правилами техники безопасности, установленными для каждого вида опасного вещества. Проверка проводится в соответствии с правилами техники безопасности, установленными для каждого вида опасного вещества. Проверка проводится в соответствии с правилами техники безопасности, установленными для каждого вида опасного вещества.

есть чёткие нормы, озвученные в ходе заседания. Складирование допустимо лишь отдельно от другого оборудования, причём в металлическом шкафу, установленном возле глухой стены здания, не ближе пяти метров от входа. А работать с баллонами должны прошедшие обучение монтажники, которые имеют официальный доступ к газовому оборудованию. Действенной мерой контроля обещает стать информирование управляющих компаний и ТСЖ о дате установки потолков, чтобы в любой момент можно было прийти и проверить безопасность проводимых работ.

Чтобы исключить самовольное обращение со столь опасным оборудованием, руководству наших газозаправочных станций запретили заправлять баллоны по просьбе жителей – получение такой услуги может иметь для нас печальные последствия. По всем вопросам, связанным с эксплуатацией в домах газобаллонных установок, надо обращаться в специализированную организацию – ООО «Ленинск-Кузнецкий Газ», где есть весовой и прочий контроль. Кроме того, не помешает провести внеплановые проверки газовых станций, того же «Горгаза» и потолковых фирм, для чего решено подготовить письмо в прокуратуру.

Главная же задача – не допустить каких-либо чрезвычайных ситуаций. Именно их отсутствие будет лучшей оценкой эффективности всей работы, проводимой в этом направлении.

и направлений  
**В. ИВАНОВ**

# **Семейное счастье в дни юбилея**

В день празднования юбилея Кемеровской области в органе загс Ленинска-Кузнецкого моложенам были вручены подарки от имени губернатора.

Александр и Дарья подали заявление на регистрацию брака два месяца назад и утверждают, что тогло не загримировались. В сочетании присутствует гла-ва Ленинска-Кузнецкого района чеслав Николаевич Телегин. Затем обратилась к моло-

Что тогда не задумывались о том, что день, когда их объявят мужем и женой, совпадет с днем празднования юбилея Кемеровской области. И вот 26 января в сопровождении гостей счастливые и трогательно-красивые жених и невеста вошли в зал торжественных церемоний.

Приветствуя брачующихся, заведующая органом загса Наталья Эдуардовна Рыжкова сообщила:

вступить в брак искренним и взаимным?

Жених и невеста ответили: «Да».

Молодожены расписались

ми Бикеевыми

ии винеевыми...  
Последовал обмен кольцами, первый супружеский поцелуй, первый семейный танец. Звучали пожелания счастья и добра от родителей. Затем слово было предоставлено главе города В. Н. Телегину.

Он тепло поздравил москвичей и гостей из других городов. Он тепло поздравил москвичей и гостей из других городов. Он тепло поздравил москвичей и гостей из других городов.

- Молодоженам положено дарить подарки, — заметил Вячеслав Николаевич, — и в этот знаменательный день по поручению тубернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева вручая вам матер

риальное поощрение в сумме 50 тысяч рублей. Берегите друг друга!

Дружными аплодисментами встретили эти слова многочисленные гости свадьбы, ведь получать подарки всегда приятно, а неожиданные — тем более. Приятны и все добрые желания, прозвучавшие в честь молодых. А о чём же мечтают сами молодожёны?

- Планов на жизнь много, но самое главное - хочется, чтобы наша семья жила в мире и согласии, была дружной, и чтобы в ней воспитывалось не менее трех детей, - говорит Александр, и супруга под

держивает его.  
Денежные подарки от губернатора получили также семьям молодоженов-рожакам Лопатиных, Копыленко и сельчан Снигиревым.

Л. СОЛОВЬЕВА



## НАЛОГИ И МЫ

Если вы сдаете налоговые декларации и расчеты в бумажном виде, советуем вам использовать формы нового поколения – машинно-ориентированные бланки с двухмерным штрих-кодом (2-ШК).

## С БЛАНКОМ УДОБНЕЕ

Штриховое кодирование с использованием символики является наиболее эффективной, отработанной и доступной технологией автоматической идентификации с бумажных носителей. Она не требует от пользователя никаких дополнительных технических знаний, специальных программ для формирования электронно-цифровой подписи шифрования, доступа в сеть Интернет. Преимущества этого способа очевидны.

Высокая скорость обработки данных и раннее выявление возможных разногласий достигаются тем, что информация считывается специальным сканером, а это в несколько раз ускоряет процесс ввода информации в карточки расчета с бюджетом. Автоматизированный ввод данных исключает человеческий фактор, то есть устраняются ошибки налогового инспектора и осуществляется строгий учет каждого листа документа. Сокращается время приема отчетности инспектором, поскольку расчеты проверяются только визуально. Не надо проверять данные на возможные вирусы, не требуется предоставления магнитного носителя. К тому же это бесплатно - добавить в декларацию штрих-код позволяют обычные бухгалтерские и налоговые программы. Штрих-код идеально печатается как на лазерных, струйных, так и на матричных принтерах, и его одинаково хорошо считывает сканер.

Программное обеспечение можно найти на сайтах ФНС России ([www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)), Управления ФНС России по Кемеровской области ([www.r42.nalog.ru](http://www.r42.nalog.ru)) в разделе «В помощь налогоплательщику» подраздел «Программные средства», на сайте ФГУП ГНИВЦ ФНС России ([www.qnivc.ru](http://www.qnivc.ru)), а также записаться в компьютере-информаторе, установленном в операционном зале инспекции.

## Для расчета с бюджетом

На 2013 год установлен коэффициент-дефлятор К1, который необходим для расчета единого налога на вмененный доход с первого квартала.

Согласно Приказу Минэкономразвития РФ от 31.10.2012 года № 707 «Об установлении коэффициента-дефлятора К1 на 2013 год», коэффициент-дефлятор К1, необходимый для расчета налоговой базы по единому налогу на вмененный доход в соответствии с главой 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» Налогового кодекса Российской Федерации, установлен на 2013 год в размере 1,569.

Новый коэффициент необходимо применять при расчете налога начиная с первого квартала 2013 года.

**СЕГОДНЯ** хотелось бы рассказать о переходе налогоплательщиков на уплату единого налога на вмененный доход в добровольном порядке.

С 1 января 2013 года организации и индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти на уплату единого налога на вмененный доход (ЕНВД), обязаны встать на учет в качестве налогоплательщиков. Делается это в соответствии со ст. 346.28 Налогового кодекса РФ в редакции Федерального закона от 25.06.2012 № 94-ФЗ.

Организации или индивидуальные предприниматели, изъявившие желание перейти на уплату ЕНВД, подают в налоговые орга-

# ВСТАТЬ НА УЧЁТ

ны в течение пяти дней с начала применения этой системы налогообложения заявление о постановке на учет в качестве налогоплательщика.

Если организация (индивидуальный предприниматель) состоит на учете в налоговом органе в качестве налогоплательщика ЕНВД до вступления в силу Федерального закона от 25.06.2012 № 94-ФЗ и желает продолжить уплату этого налога, то повторной подачи заявления о постановке на учет как налогоплательщика

ЕНВД не требуется.

Бывают случаи, когда организацией (индивидуальным предпринимателем) применялась система налогообложения в виде ЕНВД (в том числе представлялись налоговые декларации), но не было подано заявление о постановке на учет как налогоплательщика. Если есть желание продолжить в 2013 году уплату единого налога, то следует подать заявление о постановке на учет. В заявлении необходимо указать дату начала применения

## НОВЫЕ КОДЫ

С 1 января 2013 года внесены изменения в коды бюджетной классификации.

В соответствии с приказом Минфина России от 21.12.2012 № 171н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» внесены изменения в

Наименование доходов Коды классификации доходов бюджета Вид платежа

Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, зачисляемый в бюджеты городских округов	182 1 05 04010 02 1000 110	НАЛОГ
	182 1 05 04010 02 2000 110	ПЕНЯ
	182 1 05 04010 02 3000 110	ШТРАФ
Налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения, зачисляемый в бюджеты муниципальных районов	182 1 05 04020 02 1000 110	НАЛОГ
	182 1 05 04020 02 2000 110	ПЕНЯ
	182 1 05 04020 02 3000 110	ШТРАФ

С 9 ЯНВАРЯ по 30 апреля 2013 года проводится декларационная кампания по налогу на доходы физических лиц по итогам 2012 года.

В соответствии со ст. 227-229 Налогового кодекса РФ декларации о доходах обязаны представить в инспекцию по месту постоянного жительства следующие категории граждан:

- индивидуальные предприниматели без образования юридического лица;
- частные нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатский кабинет, и другие лица, занимающиеся частной практикой;
- налогоплательщики, получившие в 2012 году вознаграждение

от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами (на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества);

- физические лица - исходя из суммы, полученных от продажи имущества (квартиры, дома, дачи, гаража, транспорта), принадлежащего этим лицам на праве собственности менее 3 лет;

- физические лица, получаю-

## Отчитайся о доходах!

от физических лиц, не являющихся налоговыми агентами (на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества);

- физические лица - исходя из суммы, полученных от продажи имущества (квартиры, дома, дачи, гаража, транспорта), принадлежащего этим лицам на праве собственности менее 3 лет;

- физические лица, получаю-

щие другие доходы, при которых не был удержан налог налоговыми агентами, - исходя из сумм таких доходов;

- физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других, основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов), - исходя из сумм таких выигрышей;

- физические лица, получившие доходы, при выплате которых налог на доходы физических лиц не был удержан налоговым агентом.

Телефоны для справок: 5-98-58; 5-98-50; 5-99-41; 3-01-89; 7-35-99.

Р. КОЛОТОВА.  
Начальник отдела камеральных проверок № 2

Федеральной налоговой службой разработана брошюра «Создай свой бизнес».

Она представляет собой пошаговую инструкцию по созданию и ведению своего бизнеса - регистрации, выбору системы налогообложения, применению контрольно-кассовой техники, уплате налогов, заполнению платежных поручений, формам отчетности и так далее. Задача разработчиков - помочь всем тем, кто собрался открыть собственное дело. Это путеводитель, который поможет начинающим предпринимателям сориентироваться в правовом

поле.

Рекомендуем также воспользоваться Интернет-сервисами: ФНС [www.nalog.ru](http://www.nalog.ru)

«Создай свой бизнес». Налоговый путеводитель индивидуального предпринимателя и юридического лица»; УФНС по Кемеровской области [www.r42.nalog.ru](http://www.r42.nalog.ru) новый интерактивный сервис «Создай свой бизнес». В межрайонной ИФНС (пр. Кирова, 85/2) есть вся информация на стендах и в компьютерах-информаторах. Удачного бизнеса!

## КАК СОЗДАТЬ БИЗНЕС

«Узнай свою задолженность». В «Контакт-Центре» Кемеровской области по бесплатному телефону 8-800-350-42-51 можно узнать индекс платежного документа, по которому легко произвести уплату налоговых платежей через терминалы самообслуживания Сбербанка России (банкоматы) с помощью банковской карты либо наличными денежными средствами.

Телефоны для справок: 5-98-58; 5-98-53; 5-98-50; 5-98-10.

системы налогообложения в виде ЕНВД, соответствующую дате начала первого налогового периода, за который представлялась декларация.

Если заявление о постановке на учет не будет подано до представления в 2013 году налоговой декларации по ЕНВД за первый налоговый период, и налоговый орган не будет уведомлен о переходе на упрощенную или патентную систему налогообложения, то эта организация (индивидуальный предприниматель) признается налогоплательщиком, применяющим с 2013 года общий режим налогообложения.

О. ПЕТРОВА.

Начальник отдела работы с налогоплательщиками.

## Сервис экономит время

На главной странице сайта Управления ФНС России по Кемеровской области запущен новый сервис «Налоговый калькулятор - расчет стоимости патента».

Интернет-сервисы налоговых органов позволяют реально экономить время, предлагая налогоплательщикам пакеты различных услуг. На новом сервисе можно самостоятельно рассчитать сумму патента, в зависимости от периода, на который планируется его получить, выбранного вида деятельности, характеризующего определенный вид деятельности (например, численность наемных работников, площадь, количество транспортных средств и так далее).

Все это избавит вас от дополнительных посещений налоговой инспекции и звонков. Так что чаще используйте сервисы!

## РАЗ И НАВСЕГДА

Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) – специальный код, который присваивается организациям и гражданам.

ИНН гражданина состоит из 12 цифр. Одновременно он является свидетельством о постановке на налоговый учет, и получить его можно в налоговой инспекции. Для этого нужно прийти в инспекцию с паспортом (или его копией, заверенной нотариально) и заполнить заявление. Свидетельство вам должны выдать в течение пяти дней начиная с момента обращения. Но фактически это происходит сразу, в тот же день.

Присвоенный гражданину ИНН закрепляется за ним на всегда. Если гражданин переедет жить на территорию другой инспекции (другой город, субъект РФ), то менять номер кода не нужно. Инспекция по новому месту жительства поставит вас у себя на учет и выдаст (направит по почте) новое свидетельство. ИНН в новом документе останется прежним.

Телефон справочной службы налоговой инспекции – 5-98-58; телефон-автоинформатор – 5-98-59; «телефон доверия» – 5-98-10.

Наш адрес: проспект Кирова, 85/2. Звоните нам! Приходите! Вместе будем работать в интересах бюджета!

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области



## Реклама, объявления

## ООО "ВОДОКАНАЛ" ИНФОРМИРУЕТ

Тарифы утверждены региональной энергетической комиссией Кемеровской области (постановление от 31.12.2012г. № 615) на горячую воду в открытой системе горячего водоснабжения (теплоснабжения), и тепловую энергию для потребителей ООО «Водоканал» (г.Ленинск-Кузнецкий) на потребительском рынке

№ п/п	Группы потребителей	Тарифы (в руб.)			
		на горячую воду	тепловую энергию	с 31.01.2013г. по 30.06.2013г.	с 01.07.2013г. по 30.12.2013г.
1	Потребители, оплачивающие производство и передачу горячей воды, и передачу тепловой энергии (без НДС)	96,11	103,32	1 191,72	1 302,91
2	Население /Ч/ (тарифы указываются с учетом НДС)	113,41	121,92	1 406,23	1 537,43

/\* Данные тарифы применяются для расчетов с населением по прямым договорам и выделяются в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая).

**ПРИГЛАШАЕМ НА ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ ВСЕХ,  
КТО ХОЧЕТ ПОПРАВИТЬ СВОЁ ЗДОРОВЬЕ!**  
Для вас бесплатный вибромассаж и льготная диагностика всего за 299 руб.

Тел. 8-961-725-4916.

**КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ  
СОЛИДАРНОСТЬ**



Основан в 2003 году

**ЗАЙМЫ  
ПОД МАТЕРИНСКИЙ  
КАПИТАЛ НА УЛУЧШЕНИЕ  
ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ  
В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ**

**ПРОЦЕНТЫ  
% - по займам - %  
СНИЖЕНЫ!!**

10 лет Вашего доверия

г. Полысаево, ул. Космонавтов, 57, т. 2-53-11  
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, т. 7-22-87  
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, т. 3-41-05  
пгт. Заленогорский, Торговый центр, т. 2-55-24, 8-951-5-888-928.

Информация для юридических лиц  
Для исполнения и пакета необходимо обратиться в офисы кооператива

### ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

**МБОУ «Гимназия № 12»** требуются: уборщики служебных помещений; дворник. Обращаться: проспект Дзержинского, 129. Телефон 7-40-38.

### ТРЕБУЮТСЯ

Несколько вакансий в деловой сервис.  
Тел. 8-951-514-0064.

### ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Услуги электрика. Ремонт электропечей.  
Тел. 8-951-572-9497.

### ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

**МБОУ «Гимназия № 12»** требуется учитель химии. Телефон 7-40-38.

Администрация.

**Городская газета**

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономные учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием «Ленинск-Кузнецкая газета».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893  
Выходит 3 раза в неделю: в четверг, среду, пятницу.

## ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

Организатор торгов ООО «Сфера права» (ИНН 5501228598, ОГРН 1105543030284, 644122, г. Омск, ул. 5 Армии, д. 4, оф. 1, т. (83812) 246309, sfera\_prava@mail.ru), действующее на основании поручения конкурсного управляющего Смоляковой Н.П., утвержденной Арбитражным судом Кемеровской области по делу А27-2277/2011 от 31.10.2011г., член Некоммерческое партнерство «Сибирская межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих», регистрационный номер 6630, объявляет повторные торги по продаже имущества должника ИП Цыганец Зои Валерьевны (ИНН 421200343466, ОГРН ИП 304421205800466, 652523 Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кольчугинский, 5-13) – в форме открытого аукциона на повышение стоимости, с открытой формой представления предложений о цене. Состав лота: 1/2 (одна вторая) доля в праве собственности на здание магазина общей площадью 763,6 кв.м, кадастровый номер 42:26:000000:0000:4417/1:1000/A, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр-т Ленина, 84 «А», имущество обременено правами залогового кредитора ОАО «Банк Москвы». Начальная цена на 10% ниже первоначальных торгов и составляет 12 163 500 рублей, НДС не облагается, шаг аукциона – 5% (608175 рублей), задаток – 10% (12 16350 рублей). Начало представления заявок и задатка: 04.02.2013г., 10-00, срок окончания 12.03.2013г. 16-00 (время московское). Прием заявок и документов осуществляется по адресу: <http://www.ausib.ru>, и оформляется в форме электронных документов, подписанных электронной цифровой подписью заявителя. Торги состоятся 19.03.2013г. в 10 часов, время подведения итогов торгов 19 марта 2013г. 12-00 на сайте электронной торговой площадки ООО «Аукционы Сибири» в сети Интернет по адресу <http://www.ausib.ru>. Продажа имущества осуществляется в порядке, установленном Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» от 26.10.2002г. № 127-ФЗ, с учетом ст.250 ГК РФ. Преимущественное право приобретения имущества должника имеет супруг Цыганец Е.Ф., как участник долевой собственности. О намерении воспользоваться преимущественным правом Цыганец Е.Ф. должен письменно заявить организатору торгов в течение месяца с момента настоящей публикации. Заявка на участие в открытых торгах должна содержать в соответствии с ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», приказом Минэкономразвития России от 15.02.2010г. № 54: обязательство участника открытых торгов соблюдать требования, указанные в сообщении о проведении открытых торгов: действительную на день представления заявки на участие в торгах выписку из ЕГРЮЛ, ЕГРИП, засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки; копии документов, удостоверяющих личность: заверен-

ный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или ИП в соответствии с законодательством государства (для иностранного лица); копию решения об одобрении, о совершении крупной сделки; наименование, сведения об организационно-правовой форме; о месте нахождения; почтовый адрес (для юридического лица); Ф.И.О., паспортные данные; сведения о месте жительства (для физического лица); номер телефона, e-mail; ИНН, копии документов о полномочиях руководителя (для юридических лиц); сведения о наличии (отсутствии) и характере заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему; сведения об участии в капитале заявителя конкурсанто-го управляющего, а также сведения о заявителе, само-регулируемой организации арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является арбитражный управляющий. Задаток вносится на расчетный счет организатора торгов ООО «Сфера Права» (ИНН 5501228598/КПП 550101001) р/с 40702810601800000313 в Новосибирском филиале «НОМОС-БАНКА» (ОАО) г.Новосибирск, БИК 045005770, к/с 30101810300000000770 по РКЦ Дзержинский г.Новосибирск. Задаток возвращается в течение 5 дней с момента подведения итогов торгов, в случае отказа претенденту в участии в торгах; непризнания участника торгов победителем торгов. Задаток не возвращается в случае отказа или уклонения Победителя торгов от подписания протокола о ходе и результатах торгов; уклонения от подписания договора купли-продажи, неуплаты имущества в установленный договором купли-продажи срок. Организатор торгов вправе отказать от торгов не позднее, чем за 3 дня до торгов. Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену за лот, в случае неиспользования своего права участником долевой собственности, имеющего преимущественное право приобретения имущества. Если к участию в торгах был допущен только один участник, заявка которого на участие в торгах содержит предложение о цене имущества должника не ниже установленной начальной цены имущества должника, договор купли-продажи заключается с этим участником торгов. Договор купли-продажи заключается конкурсным управляющим с победителем на основании протокола о торгах в течение 5 дней с даты определения победителя. Оплата в течение 30 дней с момента подписания договора купли-продажи на специальный счет Должника, указанный в договоре. Ознакомление с имуществом, получение дополнительной информации по месту нахождения имущества, предварительная запись по телефону 8-903-907-89-77. Ознакомиться с проектом договора о задатке, с проектом договора купли-продажи можно на электронной площадке.

## КУМИ СООБЩАЕТ

**Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа извещает о предоставлении в соответствии со статьей 24 Земельного кодекса Российской Федерации для целей, не связанных со строительством, в собственность за плату (216 000 рублей) находящегося в государственной собственности свободного от застройки земельного участка, местоположение которого: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-восток в 70 метрах от кирпичного дома № 2 по ул.7 Ноября, площадью 0,01 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0401005:3911. Разрешенное использование: размещение сооружений связи.

Заявление на предоставление указанного земельного участка в собственность принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления из «Городской газеты» по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), кабинет 7, телефон для справок: 5-32-88.

## Никодим Михайлович БАЖЕНОВ

Угольная отрасль Кольчугинского рудника понесла тяжелую утрату. Ушел из жизни известный бригадир очистников Никодим Михайлович Баженов, трудовая биография которого была тесно связана с шахтой имени Ярославского.

Бригада, которой руководил Никодим Михайлович, в свое время славилась не только рекордами добычи, но и хозяйственным, рациональным подходом к делу. Именно поэтому коллективу в семидесятые годы было доверено провести испытание в забое нового комплекса КМ-120, с ярусного, по замыслу конструкторов, отрабатывать пластины мощностью до пяти метров. Вместе с конструкторами и инженерами горняки внесли ряд ценных предложений по совершенствованию комплекса, повысив его производительности, которые и были применены при выпуске новых комплексов.

Все, кто работал вместе с Никодимом Михайловичем, отмечали его высокое мастерство, как профессионала, инициативность, стремление постоянно совершенствовать производственный процесс, принимать смелые, неординарные решения и сполна отвечать за них. А еще он был прекрасным и чутким наставником, воспитавшим не одну легенду высококлассных горняков.

За высокие достижения в труде Никодим Михайлович Баженов был награжден орденами и медалями, знаками «Шахтерская слава», с гордостью носил звание почетного шахтера.

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа выражает соболезнование родным и близким этого замечательного человека, оставившего добрый след на нашей земле.

Светлая память о Никодиме Михайловиче Баженове сохранится в сердцах всех, кто его знал.

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Адрес  
редакции  
и издателя:  
652500,  
г.Ленинск-Кузнецкий  
области,  
пр.Кирова, 476  
Электронный адрес:  
[gazeta@lnk.kuzbass.net](mailto:gazeta@lnk.kuzbass.net)  
[GorodGaz@yandex.ru](mailto:GorodGaz@yandex.ru)

Телефоны редакции:  
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (прием рекламы) и объявлений – 5-14-56.

\* \* \*  
Авторы о публикованных материалах несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи из газет, не имеющие юридической силы. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 22.01.2013г.

Печать офсетная.  
Заказ 72  
В розницу - свободная цена

Городская газета  
29 января 2013г.